



ІБІОХБАНК

Затверджено
Заступником Голови Тарифного комітету
Наказом № П.М.
Додаток 4
до Положення Тарифного комітету
від 12.05.2022 року №18
Тарифи чинні з 15.06.2022 року

ТАРИФИ НА ОБСЛУГОВУВАННЯ ПОТОЧНИХ РАХУНКІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ З ВИКОРИСТАННЯМ ПЛАТІЖНИХ КАРТОК В МЕЖАХ ТАРИФНИХ ПАКЕТІВ, ДЛЯ ВИПЛАТИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ

Table with columns: Базовий тип платіжної карти, Валюта рахунку, Термін дії платіжної карти, and Tariff packages (Classic, Premium, VIP) with various fees and conditions.

1. Плата комісійної винагороди списується з рахунку клієнта у розмірі еквівалента в гривнях з курсом НБУ в день відображення операції по рахунку, шляхом продажу валюти на МВРУ.
* Оплата послуг та сервісів здійснюється шляхом списання коштів з рахунку клієнта в момент замовлення, надання сервісів та послуг або здійснення операцій згідно затверджених тарифів, та умов банківського обслуговування фізичних осіб АТ "ІБІОХБАНК".
** Послуга Priority Pass Program не надається для нових клієнтів АТ "ІБІОХБАНК".
*** При здійсненні платежів за допомогою Інтернет-банкінгу по поточним рахункам з використанням платіжних карток застосовуються затверджені донци тарифи/тарифні пакети АТ "ІБІОХБАНК" на банківські послуги в національній та іноземній валюті для фізичних осіб, для поточних рахунків без використання платіжних карток за посиланням https://iboxbank.online/ua/pochyni_rahunki.html.

згідно інструкції №У-148/14 повноважати і як в валюзі має право держатель і як та або його довірена особа, за наявності довіреності. у разі поповнення і як в національній валюті третьою особою без довіреності сплачується комісія визначена в окремих тарифах Банку.

¹Не підтвердженням вважається претензія, по якій в результаті проведеного розслідування факти викладені Клієнтом не отримали підтвердження. А саме: за результатами виважді АТМ не підтверджується факт не отримання грошових коштів Клієнтом; за результатами запису торговця опспорювана покупка підтверджена чеками з підписом і операції здійснені з використанням реалізації картки (Інтернет-операції) і т.д.

²Сума вноситься на рахунок в якості незачислюваного залишку до початку процесу у відповідності заяви клієнта щодо участі в арбітражному процесі

³Неактивний рахунок - це рахунок по якому протягом 6 (шести) місяців і більше не було жодного зарахування та/або списання коштів (крім зарахування процентів та списання комісій по Рахунку). У випадку, коли залишок коштів на рахунок менше встановленого тарифу, комісія списується у розмірі залишку коштів на рахунок та подальше нараховується та списання комісії не здійснюється.

⁴Затверджено рішення Комітету по управлінню активами та ризиками від 13.10.2021р., протокол №32

⁵Послуги не є об'єктом оподаткування податком на додану вартість